

Тройной успех юных вольников из Сестрорецка

Три воспитанника подростково-молодежного центра «Восход» приняли участие во всероссийском юношеском турнире по вольной борьбе в городе Адлер.

Турнир традиционно проходит на территории олимпийского объекта «Сочи-14». Как очевидец, хочу не без удовольствия отметить – масштаб строительства впечатляет. Еще год-два назад трудно было поверить, что олимпийский объект будет сдан к сроку. После увиденного все сомнения отпали. Особое впечатление на меня произвели двух- и трехэтажные котеджи, которые предоставляют семьям взамен сносимых частных домов. Их уже построили и продолжают строить прямо на берегу моря. Люди откровенно не верили, что можно получить такую компенсацию.

Но это – небольшое отступление от главного. А главное – в том, что все наши мальчишки стали чемпионами. И это при жесткой конкуренции сре-

ди 126 участников из девяти регионов Южного и Северо-Кавказского федеральных округов.

В самой легкой весовой категории до 26 кг на высоте был наш Зелемхан Бубочкин из 442-й школы. С жребием ему явно повезло. Все самые сильные ребята оказались с ним в одной подгруппе. И тем не менее, до финала Зелемхан дошел уверенно, а вот финальную сватку кабардинцу чуть не проиграл. Опять сработало отсутствие опыта. Но во втором периоде ему удалось собраться и даже уложить соперника на лопатки.

Полегче справились со своей задачей Сережа Кузнецов из 324-й школы и Давид Гарибян из лицея №95. Оба они не дали своим соперникам ни единого шанса на победу.

Все победители в награду получили дипломы, медали, большие кубки и... конверты с денежкой. Для их возраста – приличные деньги.

В очередной раз хочу поблагода-

рить всех депутатов Муниципального совета города Сестрорецка за оказанную помощь и возможность участия в турнире.

Р.С. Второго и третьего октября четверо наших борцов участвовали в первенстве Санкт-Петербурга среди юношей 1995-1996 годов рождения. Двое из них стали призерами соревнований. Роман Кокуркин из 324-й школы в пятый раз стал чемпионом города в весе до 50 кг, а Глеб Яковлев впервые стал серебряным призером в весе до 46 кг.

В Минске, в это же время, наш Арсен Магомедов в составе сборной Санкт-Петербурга выступил в международном турнире на призы Заслуженного тренера Республики Беларусь Л.Б. Лейкина и занял 3-е место среди 22 участников в весе до 58 кг.

Юрий ЦАТУРЯН

На фото: слева-направо:
**Д.ГАРИБЯН, З.БУБОЧКИН,
С. КУЗНЕЦОВ**

